

## 中国网球协会动态

### 首届全国企业网球赛将于武汉上演



随着国内网球运动的持续升温，网球人口不断增加，中国网球协会在规范网球市场，使其健康有序发展的同时，也通过增加赛事等手段来满足不断扩大的各级网球人口的需求。年初，中国网球协会下发《2011年全国性群众网球赛事和活动计划》，共推出13项全国性业余网球赛事，其中，作为团体赛代表的全国企业网球赛将首次亮相。

据悉，2011年全国企业网球赛将于11月9日至11日在湖北武汉奥林匹克网球中心揭开战幕，本次赛事是中国网球协会和中国企业体育协会联合主办，以企业员工为参赛主体的全国性大型赛事。赛事旨在普及网球运动，增加企业网球人口基础，加强各企业之间企业文化交流，让网球运

动成为企业员工的一种健身方式。

根据竞赛规程，本站赛事为团体赛，采用固定签位制，只接受32支队伍报名参赛。比赛设男子单打、第一男子双打、第二男子双打、第一混合双打、第二混合双打共5个项目，分两阶段进行，第一阶段采用分组单循环赛制，每组4支代表队；第二阶段比赛，根据第一阶段分组赛成绩，按同名次分四组进行淘汰附加赛，决出全部名次。

作为中国网球协会重点打造的业余团体赛事，尽管全国企业网球赛今年是首次举办，却已经引起足够重视，而在赛制、规格方面，全国企业网球赛也以国际职业赛事为参照，赛事相关负责人表示，2012年起团体赛参考戴维斯杯和联合会杯赛制采取分级制和升降级制。2011年团体赛成绩将作为2012年分级依据。

在团体赛火热进行的同时，全国企业家网球交流赛也将在友好的氛围中拉开序幕。交流赛作为本次赛事的单项比赛，设企业家双打（不限性别）1个项目，不限报名人数，是企业家之间增进交流的平台，也是全国爱好网球企业家的一次大聚会。

本次团体赛和交流赛均纳入中国网球协会积分体系，参赛选手可获得中国业余网球排名积分。赛事规程和其他信息详见中国网球协会会员网 <http://www.imcta.cn>，报名和商务合作拨打中国网球协会会员服务热线4008-111-520。



## 中国业余网球赛事迎来金九银十

2011年，中国网球协会继续深入贯彻《全民健身条例》，全面开展群众网球赛事，据中国网球协会统计，今年截止8月31日，由中国网球协会主办或批准的大小业余网球赛事逾50站，参赛人数超过两万人。

今年四月，中国网球协会下发《2011年全国性群众网球赛事和活动计划》（以下简称《计划》），《计划》中，2011年中国网球协会主办的全国性群众网球赛事包括CTA-Open中国业余网球公开赛、“中网——网动中国”网球争霸战、Wilson中国龙全国业余网球团体赛等13项，预计在全国各地进行超过百站比赛，时间贯穿整年，以有效促进各地网球活动的开展。

以CTA-Open中国业余网球公开赛为例，截止8月31日，已按计划成功在成都、南京、沈阳、张家港、秦皇岛、哈尔滨、赤峰、西宁等地举办，其中首次在成都举办的皇冠级别赛事，无论从赛事规模（533人参赛）以及社会影响力，都给人留下了深刻印象，接下来，这项国内业余网球品牌赛事还将在西安等国内各地陆续举办。

进入后半赛季，更多传统精品业余网球赛事也将如约而至。其中，中国业余网球俱乐部公开赛作为全国性的业余网球俱乐部团体赛，在短短三年时间里，这项赛事已经虏获了众多网球爱好者，“作为团队出现的网球赛事，有种跟单打独斗时候不一样的美”有参赛者曾这样告诉记者。而不少网球俱乐部已经在开始为年末的比赛招兵买马跃跃欲试。据悉，第四届中国业余网球俱乐部公开赛仍将于11月份在鹏城深圳举行。

有人喜爱团体赛表现出来的凝聚力，也有人喜欢个人



赛的单枪匹马。中国业余网球大师杯无疑是网球爱好者们心中的业余年终总决赛，这项已经进入第9个年头的业余赛事一路走来，因其精彩的赛事、良好的运营，赛事地位不断巩固。据悉，该项赛事仍将在年末如期举行，唯一不确定的是，不知道这一次善于制造惊喜的赛事主办方、承办方又将给广大网球爱好者带来怎样不同的观赛体验。

纵观全年业余网球赛事，除了提升赛事规模、增加赛事数量外，在赛事选择的丰富度上也有所加强，强调了赛事目标群体的精细划分，譬如9月在辽宁锦州举办的第二届全国老年网球赛，就将参赛人群面向为老年群体，以及将于11月在湖北奥林匹克网球中心举办的首届全国企业团体赛，则将目标面向各个企业，后者也将是中国网球协会将会重点打造的品牌赛事。



## 冉冉升起的草原明珠

## ——鄂尔多斯市奥利星网球俱乐部

文/马拉特

鄂尔多斯市奥利星网球俱乐部成立于2009年，在酷爱网球运动的奥利星煤化集团董事长全力支持与带领下，经过两年多的坚实发展，已经逐步在当地网球市场中站稳脚跟。奥利星网球俱乐部在谋求自身发展的同时，积极地推动当地网球运动的发展。

奥利星网球俱乐部位于鄂尔多斯市东胜区松山路，拥有室内网球场3片（丙烯酸硬地1片，红土2片），室外网球场6片（丙烯酸硬地2片，红土4片），是一处集休闲、餐饮、办公为一体的综合性网球俱乐部。该俱乐部已经举办过多次网球赛事，包括“2009 内蒙古自治区中青年网球赛”、2009 梅赛德斯-奔驰“明日之星”青少年网球训练营鄂尔多斯站、CTA-Open 中国业余网球公开赛鄂尔多斯奥利星分站赛等重要赛事，目前是内蒙古自治区网球训练基地，也是自治区内拥有红土地地最多的网球训练基地。

2010年，俱乐部牵头成立鄂尔多斯企业网球商业联合会，以企业为单位会员，目前已有15家会员。俱乐部每年举办两次“企业网球联赛”，推广和加强了港澳台地区和国内外企业家与鄂尔多斯市企业单位的网球运动交流，同时也增进了友谊，为企业建设和网球事业发展做出贡献。

奥利星网球俱乐部常年开展各类网球培训活动，针对不同网球群体提供切实可行的网球教程。此外，俱乐部也独立举办业余网球赛事，其举办的奥利星杯网球赛是鄂尔多斯当地业余网球圈一年一度的盛会。

2011年，奥利星网球俱乐部承办了“中网——网动中国”网球争霸赛鄂尔多斯站、奥迪“进取杯”网球精英赛以及CTA-Open 中国业余网球公开赛等国内大型业余网球赛事。其中CTA-Open 中国业余网球公开赛已经在奥利星网球俱乐部连续举办三届。在俱乐部的全力配合下，目前这项国内最火的业余网球赛事鄂尔多斯站已经由白金级别赛升级为钻石级别赛，影响力覆盖内蒙古及周边省份。

关于俱乐部未来的发展，俱乐部总经理巴根在接受记者采访时表示，俱乐部仍将以举办赛事、开展培训为主，做好服务，也希望经过俱乐部的努力，让鄂尔多斯的网球运动发展得更加红火。

**prince**<sup>®</sup>  
rule the court<sup>®</sup>



# 《中国网球协会会员通讯》免费赠阅申请表

请将下表填写完整后传真给我们

姓 名		单 位	
邮寄地址			
邮 编		电 话	
订 阅 量	份	电子邮箱	

传 真：010-80115555 转 385106

电子邮箱：lr@tennis.org.cn

## 《中国网球协会会员通讯》征稿启事

《中国网球协会会员通讯》由中国网球协会主办，北京中网泰尼斯体育发展中心编辑。其办刊宗旨为加强会员联系，促进会员发展计划实施，提供最为前沿的中国网球协会动态，打造中国网球协会会员交流平台，更好的为中国网球协会会员服务。

欢迎中国网球协会会员将本地区最新举办的网球活动介绍推荐到通讯中来，打造良好的会员形象，展示会员风采。

### 一、征稿对象

中国网球协会会员协会、会员俱乐部

### 二、开设栏目

聚焦会员

### 三、征稿范围

1. 中国网球协会会员协会、会员俱乐部网球发展现状介绍。
2. 中国网球协会会员协会、会员俱乐部最新开展的网球活动。
3. 其他与网球相关内容。

### 四、投稿须知

1. 来稿要求文字叙述流畅、主题鲜明，能够清晰、充分表达稿件内涵。若有相关配图，请同时提供文章配图。
2. 作者确保稿件不涉及保密、署名无争议，文责自负。本刊有权对来稿进行必要的删改，如不同意删改者，请在投稿时说明。因编委会工作量较大，请作者自留底稿，恕不退稿。
3. 稿件书写格式要求：必须写清作者姓名、工作单位、邮编、联系电话、题目、正文。
4. 为保证内容质量，来稿以 500—1000 字为宜。

投稿邮箱：lr@tennis.org.cn 联系电话：4008-111-520

 **DUNLOP** 登路普  
SPORT

**BIOmimetic™**

INSPIRED BY NATURE PERFECTED BY DUNLOP

仿 生 应 用 科 技

 爵摩仕体育用品(深圳)有限公司  
Jamost Sporting Goods (ShenZhen) Ltd.

深圳市福田区福中三路1006号 诺德中心30D 邮编:518026  
Tel:0755-3395 8188 Fax:0755-3395 8199 www.jamost.com E-mail:webmaster@jamost.com